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      ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.E
                                              Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Ο ΟΤΕ ανακοινώνει την εφαρμογή ενός   νέου  οικονομικού προγράμματος  του DP8, που αφορά    οικιακούς πελάτες και  αναλυτικά έχει  ως  εξής:

Το πρόγραμμα αυτό   θα παρέχει στον οικιακό  πελάτη απλής (PSTN) τηλεφωνικής σύνδεσης απεριόριστη αστική και υπεραστική τηλεφωνία εντός και εκτός δικτύου ΟΤΕ, καθώς και απεριόριστη πρόσβαση στο διαδίκτυο με χρήση σύνδεσης  Conn-x, με  ταχύτητα πρόσβασης στα 8 Mbps, και θα κοστίζει  43,90 € ανά σύνδεση και μήνα. Η χρέωση του προγράμματος θα εμφανίζεται ενιαία στον λογαριασμό του πελάτη και θα συμπεριλαμβάνει εκτός των ανωτέρω υπηρεσιών και  την ισχύουσα τιμή του μηνιαίου παγίου απλής τηλεφωνικής σύνδεσης.
Με την παροχή του ανωτέρω προγράμματος ο πελάτης δεσμεύεται, κατόπιν  υπογραφής  σύμβασης, για  12μηνη υποχρεωτική  παραμονή στο πρόγραμμα. Σε περίπτωση υπαναχώρησης  πριν τη λήξη της δωδεκάμηνης δέσμευσης ,  επιβάλλεται  εφάπαξ  τέλος απενεργοποίησης  ίσο με 50,00 € . 
Η αντίστοιχη μηνιαία χρέωση με ΦΠΑ, για έναν πελάτη ISDN -BRA σύνδεσης θα είναι αυξημένη όσο και η διαφορά των δύο μηνιαίων παγίων τελών σύνδεσης PSTN και ISDN -BRA απλής ή DDI.
Το πρόγραμμα  DP8  θα μπορεί να συνδυάζεται  με το οικονομικό πρόγραμμα  «εξωτερικό» (απεριόριστη χρήση   διεθνούς τηλεφωνίας σε σταθερά τηλέφωνα  46 επιλεγμένων χωρών) με επιπλέον χρέωση 6,00€/ μήνα .
Στις ανωτέρω τιμές  εμπεριέχεται ΦΠΑ 19%
Η Ημερομηνία ισχύος  του ανωτέρω  προγράμματος  θα είναι  η  7/10/2009  και ώρα 00.00. 

