ΟΤΕ  Α.Ε.                                                                                       Αθήνα  27/8/2012
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Ο ΟΤΕ ανακοινώνει τη διάθεση του  νέου οικονομικού  προγράμματος ΟΤΕ  Economy  240  το οποίο αναλυτικά έχει  ως  εξής:

Το πρόγραμμα θα προσφέρεται σε  πελάτες  τηλεφωνικής γραμμής  PSTN με  μηνιαία χρέωση  15,90 €/μήνα    για τους πρώτους  έξι (6) μήνες. Στη συνέχεια  η μηνιαία χρέωση διαμορφώνεται στα   18,90 € /μήνα. 
Στη χρέωση  περιλαμβάνονται  :

· Tο  μηνιαίο τέλος  της τηλεφωνικής γραμμής  PSTN, 
· 210 λεπτά  αστικών και υπεραστικών  κλήσεων. Ο υπολογισμός του προπληρωμένου χρόνου  των  κλήσεων  αυτών  θα γίνεται με βήμα χρέωσης το λεπτό. Μετά την εξάντληση του προπληρωμένου χρόνου, όλες οι αστικές και  υπεραστικές  κλήσεις θα χρεώνονται με 0,04305 €/min  και βήμα χρέωσης το λεπτό.
·  30 λεπτά για κλήσεις  προς  εθνικά  κινητά. Ο υπολογισμός του προπληρωμένου χρόνου προς κινητά   θα γίνεται με βήμα χρέωσης το λεπτό. Μετά την εξάντληση του προπληρωμένου χρόνου, όλες οι κλήσεις προς εθνικά κινητά όλων των ΕΚΤ θα χρεώνονται με 0,0984 €/min και  βήμα χρέωσης το λεπτό. 

Η αντίστοιχη μηνιαία χρέωση για πελάτη τηλεφωνικής γραμμής  ISDN BRA, θα είναι αυξημένη όση και η διαφορά των μηνιαίων τελών  τηλεφωνικής γραμμής  PSTN και τηλεφωνικής γραμμής  ISDN BRA, απλής ή DDI.

O πελάτης δεσμεύεται με υποχρεωτική παραμονή  για  12 μήνες. Σε περίπτωση κατάργησης   πριν τη λήξη της δωδεκάμηνης δέσμευσης ,  επιβάλλεται  τέλος απενεργοποίησης  ίσο με  50,00 € . 

Σε όλες τις  ανωτέρω τιμές εμπεριέχεται ΦΠΑ  23%

Η   ημερομηνία διάθεσης    του ανωτέρω προγράμματος   θα είναι  η  27-8-2012 . 
