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OTE Satellite Internet 10 έως 22/6 Mbps 10 GB 29,90 €

OTE Satellite Internet 25 έως 22/6 Mbps 25 GB 39,90 €

OTE Satellite Internet 100 έως 22/6 Mbps 100 GB 79,90 €

Static IP add on - - 8,90 € -

99,00 € 250,00 € 25,00 € 5,00 €


Ανακοίνωση
Ο ΟΤΕ ανακοινώνει τη διάθεση  της υπηρεσίας OTE Satellite Internet η οποία αναλυτικά έχει, ως ο κατωτέρω πίνακας: 
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· Τα Προγράμματα παρέχουν πρόσβαση σε αμφίδρομες δορυφορικές υπηρεσίες Internet με ταχύτητες έως 22 Mbps download και έως 6 Mbps upload και μέγιστο μηνιαίο όγκο διακίνησης δεδομένων, αναλυτικά ως ο ανωτέρω πίνακας.
· Στα Προγράμματα “OTE Satelite Internet 10” & “OTE Satelite Internet 25”, σε περίπτωση που η κατανάλωση του όγκου δεδομένων υπερβαίνει το ανώτερο μηνιαίο επιτρεπόμενο όριο διακίνησης οποιαδήποτε χρονική στιγμή εντός του μήνα, η μέγιστη ταχύτητα θα μειώνεται αυτομάτως, με ανώτατο όριο αυτό των 64 kbps download / 64 kbps upload. Ο υπολογισμός του όγκου δεδομένων που καταναλώνεται γίνεται σε μηνιαία βάση, αρχής γενομένης από την ημερομηνία ενεργοποίησης της υπηρεσίας και μηδενίζεται κάθε μήνα κατά την ημέρα εκκίνησης του επόμενου κύκλου, οπότε η ταχύτητα της υπηρεσίας επανέρχεται στις κανονικές ταχύτητες. 

· Το Πρόγραμμα ΟΤΕ Satellite Internet 100 παρέχεται με πολιτική ορθής χρήσης.

· Στα Προγράμματα “OTE Satellite Internet 25” ή “OTE Satellite Internet 100”, η χρήση της υπηρεσίας κατά τις ώρες 00:00 π.μ. έως 06:00 π.μ (ώρα Ελλάδος) είναι απεριόριστη και, ως εκ τούτου, η κατανάλωση του όγκου δεδομένων που γίνεται κατά τη διάρκεια αυτών των ωρών δεν προσμετράται στη συνολική κατανάλωση μηνιαίου όγκου δεδομένων.

· Στα Προγράμματα “OTE Satellite Internet 10” ή “OTE Satellite Internet 25”, η ταχύτητα ανόδου (upload) έως 6 Mbps ισχύει για την αποστολή των πρώτων 2GB ή 5GB, αντίστοιχα. Εφόσον ξεπεραστεί ο όγκος αυτός η ταχύτητα ανόδου (upload) μειώνεται σε έως 3 Mbps για το υπόλοιπο του μήνα.

· Δεν χρεώνεται τέλος ενεργοποίησης για εκείνους τους πελάτες που διαθέτουν συμβατό με την υπηρεσία τερματικό εξοπλισμό (δηλαδή δεν προμηθεύονται τερματικό εξοπλισμό από τον ΟΤΕ).

· Εντός και εκτός περιόδου δέσμευσης, για μετατροπή ενεργού Προγράμματος ”ΟΤΕ Satellite Internet” σε Πρόγραμμα ”OTE Satellite Internet” με μικρότερο μηνιαίο τέλος (downgrade), ο πελάτης θα χρεώνεται κάθε φορά το εφάπαξ τέλος υποβάθμισης, ως ο ανωτέρω πίνακας.
· Με την παροχή κάθε Προγράμματος ο πελάτης δεσμεύεται με υπογραφή σύμβασης 24μηνης ελάχιστης διάρκειας παραμονής στο Πρόγραμμα. Σε περίπτωση υπαναχώρησης του πελάτη πριν τη λήξη της ελάχιστης διάρκειας παραμονής που έχει επιλέξει, επιβάλλεται εφάπαξ τέλος αποδέσμευσης , ως ο ανωτέρω πίνακας.

· Σε όλες τις ανωτέρω τιμές περιλαμβάνεται ΦΠΑ 23%.

· Η ημερομηνία έναρξης διάθεσης των Προγραμμάτων είναι η 18/11/2014.
Περισσότερες πληροφορίες στο www.ote.gr/Satellite_Internet, στο13888 ή στο Δίκτυο Καταστημάτων (ΟΤΕ-COSMOTE-ΓΕΡΜΑΝΟΣ).

